

H I R D E T M É N Y
VÁLTOZÁS A 2019-ES ÉVHEZ KÉPEST A KORONAVÍRUS KORMÁNYZATI INTÉZKEDÉS
MIATT!!!!!!

A CSÖRNÖC MENTI TULAJDONOSI KÖZÖSSÉG A KÖRMENDI RÁKÓCZI VADÁSZTÁRSASÁG
vadászterület tulajdonosai részére járó **haszonbérleti díj** az alábbiak szerint kerül kifizetésre:

A kifizetés helye, időpontja:

Körmend- Szabadság tér 12. Falugazdász Iroda 2020.04.24. 11:00-12:00 (A JÁRVÁNYVÉDELMI INTÉZKEDÉS ESETÉN EZ VÁLTOZHAT, A LENTI TELEFONSZÁMON KÉREM, ÉRDEKLŐDJENEK!)

PONT A JÁRVÁNYVÉDELMI INTÉZKEDÉS KAPCSÁN (AHOL A SZEMÉLYES KONTAKTUS KERÜLÉSÉT JAVASOLJÁK) KÉREM ÖNÖKET HOGY A KIFIZETÉSI IGÉNYÜKET TELEFONON VAGY EMAILBEN JELEZZÉK, EZ ALAPJÁN MEG TUDJUK BESZÉLNI A KIFIZETÉS MÓDJÁT.

Mivel a hirdetemény egy hónappal a kifizetés előtt kerül kifüggesztésre, ezért kérem Önöket nyomatékosan, hogy az addigi változások miatt keressenek, érdeklődjenek!!!

Az évi kötelező közgyűlés időpontjáról hirdeteményben értesítem Önöket.

Felhívom a Tisztelt érintettek figyelmét, hogy a vadászterület földtulajdonosa a tulajdonosi közösség gyűlésén személyesen, vagy képviselő útján járhat el.

A földtulajdon tekintetében fennálló haszonélvezeti jog esetén is a földtulajdonos jogosult eljárni.

Amennyiben a földtulajdonos nem személyesen tesz jognyilatkozatot, úgy képviselétéről a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. képviseleti jogra vonatkozó rendelkezéseinek megfelelő, továbbá a Vhr. 15. számú mellékletében meghatározott adattartalommal kiállított és a Vhr. 9. § (3) bekezdésében meghatározott, a tulajdonjog igazolására elfogadható valamely dokumentumot mellékletként tartalmazó, írásbeli meghatalmazás útján gondoskodhat.

A tulajdonosi közösség tagjának képviseleti hányadát mindaddig el kell fogadni, amíg a változást a Vhr. 9.§ (3) bekezdés szerinti okirattal igazolja, a működési szabályzat rendelkezésének megfelelően be nem jelentették.

A Vtv. alkalmazásában a vadászterületnek minősülő ingatlan tulajdonjoga igazolásaként el kell fogadni:

- a) az ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolatát;
- b) az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséről szóló határozat eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példányát;
- c) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyvet vagy tulajdonosi adatokkal kiegészített földkönyv kivonatot;
- d) az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott, a tulajdonosok nevét, tulajdoni hányadát, a földrészletek helyrajzi számait, valamint azok területét hektárban tartalmazó összesítőt;
- e) az ingatlan-nyilvántartási adatbázishoz adatátviteli vonalon való csatlakozással számítógépes hálózaton történő adatlekéréssel történő helyszíni adatbemutatót, vagy a tulajdoni lapról elektronikus formában szolgáltatott nem hiteles másolat helyszíni bemutatását.

Állami tulajdonú földterület esetén a vadászati joggal kapcsolatos eljárásokban meghatalmazásnak minősül a vagyonkezelési szerződésbe foglalt, vadászati joggal összefüggő képviseletre vonatkozó meghatalmazás, amely a meghatalmazott által bemutatott, a képviselettel érintett állami földterületek listájával együtt érvényes.

E Hirdetemény azonos napon, azonos tartalommal kifüggesztésre kerül: Döröske, Döbörhegy, Egyházashollós, Gersekarát, Katafa, Körmend, Magyarszecsőd, Molnászecsőd, Nádasd, Nagymizdó, Rábahídvég, Szarvaskend, Vasvár települések Önkormányzatának hirdetőtábláján.

Vasvár, 2019.03.21.



.....
Köbli- Lődör Nikoletta

Közös képviselő

telefon, email:0630/4383131; letta0921@gmail.com

Előfizetés: 2020.03.24.